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1. В некоторых странах, например, США и Канаде измерение температуры производится не по шкале Цельсия, а по шкале Фаренгейта. На рисунке показан такой термометр. Определите цену деления шкалы Цельсия и шкалы Фаренгейта и определите значения температуры.      

2. Голодный Вини Пух ест со скоростью 50 г/с. Кролик носит еду из буфета на стол со скоростью 0,24 кг/мин. Сможет ли кролик обеспечить непрерывный процесс питания Вини Пуха?  
3. Газовый отопительный котел разрешается устанавливать в проветриваемом помещении объемом не менее 15 м3. Каков объем помещения, длина пола в котором равна 250 см, ширина – 25 дм, а высота потолка над полом – 2,2 м? Возможна ли установка котла в нем? 

4. В 4 часа вечера Незнайка проехал мимо километрового столба, на котором было написано 1456 км, а в 7 часов утра мимо столба с надписью 676км. В котором часу Незнайка приедет на станцию, от которой ведется отсчет расстояния?
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1. Моток медной проволоки сечением 2 мм имеет массу 17,8 кг. Как, не разматывая моток, определить длину проволоки? Чему она равна?

2. На каком расстоянии от собирающей линзы с оптической силой +5 дптр получится изображение предмета, если сам предмет находится на расстоянии 15 см от линзы?

3. Автомобиль двигался на подъёме со скоростью 60 км/ч, а на спуске - со скоростью 100 км/ч. Известно, что спуск в два раза длиннее подъёма. Какова средняя скорость автомобиля на всём пути.

4. На рисунке приведён график зависимости пути, пройденного автомобилем от времени. Определите среднюю скорость движения автомобиля. Постройте график зависимости скорости от времени.
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1. Будет ли струна издавать слышимый звук, если она совершает 1200 колебаний        за 0,2 мин?

2. Два поезда идут навстречу друг другу со скоростями υ1=36 км/ч и  υ2=54 км/ч. Пассажир в первом поезде замечает, что второй поезд проходит мимо него в течение времени  t=6 с. Какова длина второго поезда?

3. Определите плотность однородного тела, вес которого в воздухе равен 2,8 Н, а       в воде – 1,69 Н. Выталкивающей силой воздуха пренебречь.

4. Первую половину пути автобус шел со скоростью, в 8 раз большей, чем вторую. Средняя скорость автобуса на всем пути равна 16 км/ч. Определите скорость автобуса на второй половине пути.

5. Ванну объемом V=100 л необходимо заполнить водой, имеющей температуру t=30ºC, используя воду с температурой  t1=80ºC и лед с температурой  t2=-20ºC.  Найти массу mл  льда, который придется положить в ванну. Удельные теплоемкости воды и льда с=4200 Дж/кг×К и сл=2100  Дж/кг×К, плотность воды ρ=1000 кг/м3. Удельная теплота плавления льда r=330 Дж/кг. Потерями тепла пренебречь.
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1. Катер, переправляясь через реку, движется перпендикулярно по течению реки со скоростью 4 м/с в системе отсчета, связанной с водой. На сколько метров будет снесен катер течением, если ширина реки 800 м, а скорость течения 1 м/с?

2. С какой наименьшей скоростью должна лететь свинцовая дробинка, чтобы          при ударе она расплавилась?  Считать, что 80% кинетической энергии превратилось во внутреннюю энергию дробинки, а температура дробинки до удара была 127°С.

3. Заряды 40 и –10 нКл расположены на расстоянии 10 см друг от друга. Какой          надо взять третий заряд и где его следует поместить, чтобы равнодействующая сил, действующих на него со стороны двух других зарядов, была бы равна нулю?

4. Два поезда прошли одинаковый путь s за одно и то же время t, однако один поезд, имея начальную скорость равную нулю, прошел весь путь с ускорением a= 3 м/с2,           а другой поезд половину пути шел со скоростью 18 км/ч, а половину пути со скоростью 54 км/ч.  QUOTE 
  Найти путь S пройденный поездами. 

5. Как надо соединить четыре проводника с сопротивлениями R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=4 Ом QUOTE 
 , чтобы получить сопротивление R=2,5 Ом.
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1. В показанной на рисунке цепи ЭДС источника тока 32 В, а его внутренним сопротивлением можно пренебречь. Сопротивления резисторов R1=1 кОм, R2= 4 кОм, R3=12 кОм. Найдите напряжение на резисторе R2.
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2. В последнюю секунду свободного падения тело прошло 30 м. Сколько времени длилось падение?

3. С каким ускорением съезжает тележка по наклонным рельсам длиной 3 м и высотой 36 см, если коэффициент трения равен 0,04?

4. Горизонтальный цилиндрический сосуд разделен на две части тонким подвижным поршнем. Одна часть сосуда содержит кислород, другая – такое же по массе количество водорода. Каково равновесное положение поршня, если длина сосуда l=50 см?

5. Три одинаковых одноименных заряда q расположены в вершинах равностороннего треугольника. Какой заряд Q нужно поместить в центр треугольника, чтобы система зарядов находилась в равновесии?
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